株式会社山陰合同銀行

タクシーチケット新規発行終了のお知らせ

平素はごうぎんをご利用いただき、誠にありがとうございます。

この度、VISA カード会員向けサービスである「VJ タクシーチケット」の新規発行を、誠に勝手では ございますが、2025 年 6 月 30 日をもちまして終了させていただくこととなりました。

お客さまには、永い間ご愛顧賜り深く感謝いたしますとともに、ご迷惑をおかけいたしますこと何卒 ご容赦くださいますようお願い申し上げます。

つきましては、下記の通りご案内させていただきます。

記

- 1. 発行受付期限について 2025 年 6 月 30 日をもちまして「VJ タクシーチケット」の新規発行受付を終了いたします。
- 2. タクシーチケットご利用期限について 現在お持ちのタクシーチケットにつきましては 有効期限までご利用いただけます。
- 3. その他

JCB カードをお持ちのお客さまは、引き続きインターネットまたはお電話で「JCB タクシーチケット」のお申込みが可能です。

- ■インターネットでのお申込み https://www.jcb.co.jp/corporate/service/taxi-ticket/index.html
- ■お電話でのお申込み:0120-508-874

JCB カードをお持ちでないお客さまは、この機会にぜひお申込みをご検討ください。

■インターネットでのお申込み

個人カードの方:https://www.gogin.co.jp/app/credit_card/mail 法人カードの方:https://www.gogin.co.jp/business/work/card/

■ごうぎんの窓口でのお申込みも可能です。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社山陰合同銀行 TEL0852-27-1777

受付時間/9:00~17:00 土・日・祝日、年末年始を除く